

Следователи просветили учащихся



Сотрудники Азовского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Омской области встретились с учащимися 10 класса Азовской гимназии, с которыми провели правовой урок.

Темой разговора стали вопросы антикоррупционного законодательства, ответственности за совершение административных правонарушений и дисциплинарных проступков в результате конфликта интересов и основания для наступления уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1585688>